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Snijd twee platen van 26 x 26 cm en een 
plaat van 26 x 10 cm uit het kraftkarton.

Plak een organzalintje van 20 cm op de 
rand van elke plaat met dubbelzijdige 
tape.

Plak aan de andere kant waar het organ-
zalint zit een vel van 26 x 5 cm om de 
kaften met de rug te kunnen bevestigen. 
Doe dit voor beide platen.

Als de organzalintjes en de vellen van 26 
x 5 cm goed vastzitten, plak je op beide 
platen een vel van 25,5 x 25 x 5 cm aan 
de kant waar je nog kraftkarton ziet.

Plak twee vellen van 30,5 x 30,5 cm op 
de platen van 26x26 cm en knip kwart 
cirkels uit de hoeken.

Vouw en plak de randen naar binnen.

Kerst DIY: Adventskalender met doosjes

Aftellen tot Kerst wordt extra leuk met een zelfgemaakte 
adventskalender! Maak een kaft van kraftkarton met 24 
doosjes gevuld met een leuke of lekkere verrassing. Met 
onze Kerstknutsels wordt elke dag in december een 
feestje!
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Plak een vel van 30,5 x 14 cm op het stuk 
kraftkarton van 26 x 10 cm en herhaal 
stap 2 en 3 om ook de rug af te werken.

De basis van de adventskalender is nu 
klaar.

Ril de korte zijde op 5 en 6 cm (alleen tot 
de buitenste rillijnen) en op 10 cm.

Knip het vel zoals op de afbeelding 
hierboven.

Gebruik een pons om het doosje netjes af 
te werken.

Snijd een vel van 18,5 x 15 cm om een 
doosje te maken.

Ril de lange zijde op 1 – 6 – 12,5 en 17,5 
cm.

Plak de randen van de platen aan de rug 
vast om de rug en de twee kaften met 
elkaar te verbinden.

Plak een vel van 25,5 x 9,5 cm aan de 
binnenkant van de rug om het netjes af 
te werken.
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Gebruik dubbelzijdige tape om het doos-
je dicht te vouwen.

Decoreer de doosjes met de gestanste 
cijfers, stempels, ponsen, dessinpapier, 
satijnlint en rhinestones.

Knip het vel zoals op de afbeelding 
hierboven.

Gebruik dubbelzijdige tape om de sleeve 
dicht te vouwen.

Herhaal stap 20 t/m 23 voor in totaal 24 
sleeves.

Snijd een vel van 6 x 24,8 cm om een 
sleeve te maken voor om een doosje.

Ril de korte zijde op 1 cm en de lange 
zijde op 1 – 7,7 – 12,9 en 19,6 cm.

Herhaal stap 11 t/m 16 voor in totaal 24 
doosjes.

Stempel en stans de cijfers 1 t/m 24.
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Plak de sleeves op beide zijden van de 
platen. Plak 12 sleeves op elke plaat.

Doe de doosjes in de sleeves. Het is leuk 
om de doosjes willekeurig te plaatsen 
voor een speels effect.


